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Tax oni B TyTy NPHKATHIH, — Toke
MponeTemy cuaana cTo CxavKoB AaTHIE
Mockonckoft 3acrass, a noTom Kasax
caeHcTBOBAN HAX AMILHKOM HaralikolO

B 06paTIyI0 CTOpOHY, H CTanH y KpEUTELA
HOBBIX KOHeH sanparats, TInaTos xe n3
KonACKH He BEIE, & TOMbKO Benen
CBHCTOROMY KaK MOXHO CKOpee MpiBecTH

K cee MacTepoBRix, KOTOpkiM 670Xy ocTasHx.
TloGean OmiH CBHCTOBOR, HTOGH TUTH Kax
MOAHO CKOpee M HecH ey paGory, KoTopoko
| ROMKHBI GhLTH BHITIYAN TIOCPAMHTS, H em
Mano 31O ChHCTOBOR oT6eRAN, Ka [Tnaton
BIOTOHKY 3a MM Pa3 33 PA3OM HOBKIX UInET,
17061 Kak MowHO cxopee.

Beex CBHCTOBBIX pasornan i cran yxe
npocTsix moaeft #3 moGomsiTHol myGmkn
MOCHUNATS, 73 e K CaM OT HETEpIeRNA HOTH
3 KOMACKH BCTABARET K cam OT
HeTepnennBocTH GenaTs Xouer, a syGami Tak
1 CKPHITHT — BoE My emé Heckopo
noxassmactcs.

Tax B Torzaumee Bpews nct Tpebosanocs
et » axxypate n B cxopocTH, TOGH HH
(o MstyT 11x pycoKoH nonesHOCTH He.
nponazana.

Kypeep xak npuses ezo & Joudon, max|
nossuica koMy wado u omoan wxamynxy, a|
nesusy & 2ocmnuye o nomep nocaous, Ho ewy
mym ckopo cxywno cmaro, da u ecms
saxomenoce. On nocmyuan o dsepe u noxasan
veayacaioweny cete na pom, a mom ceiivac
€20 u coen & manenpubsnyro xomnams.

Cen mym xesua 3a cman u cuoum, a|
Kax ezo-nubyow noaemaeu cnpocums — el
|yweem. Ho noman dazadancs: onsmy npocmo
10 cmony nepcmon nocmywum da ¢ pom cete
noxaocem, — aneausane docadmeaomes u
nodaom, monsxo e acezoa mozo, 4mo
#a006W0, Ho on wmo exy we nooxodmuee we
npunumaem. Iodaru evy wxnezo npuzomos-
\tewus zopavuit cmyoun: @ ozme, — o
2080pum: «3mo 5 'we auao,” umoGisr maxoe
(MoxcHO ecmb, u exywiams ne cman; on eny
nepementau u 0py2020 Kywansa nocmasun.
Taxce u aodku ux mums ne cmas, nomomy
umo oWa senénas — epode xax Gyomo,
xynopoca sanpasiena, a awtpar, wmo scezo|
Hamypanenee, u acdem xypsepa e npoxiade sa
| Gaxnaxceuxoil.

Kakvie w3 niepeancenHix Aoxe caolcTR CHMBOMOB W a0816h PaTHNaIOToR 7T
JIEBOTO. W NpaROTO  pparmenton Texcra? B oTmere mepesweMTE Homepa
~PAMTHIBIOUINXCA OBOHCTS B TIOpAKe Bo3paCTANHS, HaTpHMEp 124,

1) Hauepranve mpudra (npamoe, kypeusioe)
2) Hacsmennocrs mprgra (o6kumsit, monyxupHsi)

3) Oretyn nepsofi crpoki
4) BupasmuBanie ook (epoe, mpasoe

110 UCHTPY, Mo MwpHHe)
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16 Guramu. OmpenenHTe HHGOPMALKOHHbIE 06LEM COOBLLCHHA 3 512 CHMBOMIOR
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1) 512 Gaiir 2) 1024 6ur 3) 512 6ur 4) 1KGaiir




[image: image3.png]CrombKo a63auie, ¢ TOYKH 3peHus HAGOPA B TEKCTOBOM PENaKTOpE, CONEPHKHUT
cneRylounii hparveHT TexcTa:

Anexcanap Nywkus-

3UMHWIA BEYEP 9

BYPA MFOI0 HEBO KpoeT,-
BUXPU CHEMXHBIE KPYTA~

To, Kak 38epb, OWa 32B0eT,-
To sannaver, kak gum, 1
Tono kposne oBaeTwanoii-
BAPYF ConoMOl 3aLymMHT,
To, Kak nyTHWK 3an03AaNsITL
K Ham B 0KowKo 3acTyT. g

1 10 2182 NS )0
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256 6uT. Bo cko/ibKo pa3 HpopMALKOHHB 06bEM nepsoro coobiuenHs Gonbime

o6wéma BTOpOro?

Orser:
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Kakoe crpannos, u mansuiee, 1 Hecymee, n
nynecnoe » crone: Aoporal u kax wymma ona|
cama, >ta nopora: scHsM jems, ocemmwe|
mHeTha,  xomomml  Bo3TyX...  mokpeme,
B AOPOXHYIO WAHENy, WANKY Ha YILH, TecheH
1 yiomielt npimxmensex x yry! B nocneza
a3 npoGexanman xpoxs MpoxaTIkNa wrews:,
ke cucnuna & mpustas Tennora. Kown
MYGTCR.. KX COGMAIHTENMHO  Kpanéres
APEMOTA 1 CHEXAIOTCH 0YH, H Yke CKBO3 CO|
omumarcs: u «He Gems cherm», u can,
Towazell, m wywm xomec, W yxe Xpanuum,
MpwaBuIH K yray caoero cocena. Ipockyncs:
ATL  cramudt  yGexano masan, nyma,
HeBeRoMBl TOpOX, uepKBA ¢ CTapHMHBIMM,
AepeBsHHEIME KyTOnaMH W “epHetoum|
(OCTPOKOHEUBAMH, TEMHBIE GpencnvaTHe b
Genbie kameHnLe foma. CHARME MecAIa Tam W
TaM: Gyiro Gemse monomasHie  mmaTk
Passewamce mo crenam, no Moctosot, no|
YHIAM; KOCAKAMH MepeceaioT #X uphbie,
Kak yrom, Tews; momoSmo caepkaiomenmy|
MeTanty, Gmuctaior Kook  olapkmmbie|
| Aepenmsie xpuwm, w HHrZe WM Tymm — ek
cnnr.

He Tax i 1 51, Pyce, uto Gofikan
HeoGroRuMas Tpoiika, Heckmbes?
JleiMoM AEIMMTCR NOA TOGOIO Aopora,
TPEMAT MOCTRI, BCE OTCTAET 1 OCTAETCH
103814, OcTaROBMICH MopaxEHLH
GoxBiM yoM cosepuatens: He
MOMHYA T 5T, cEpomertas ¢ HeGa?
o 3naukT 570 HasopAmee yxac
ABIXCHHE? H UTO 3a HEBEIOMas CHA
38KIIOYCHA B CHX HEBEOMBIX CBETOM
KOHAX? 3X, KOHH, KOHH, 4TO 3 KoHH!
BUXpH 7T CHAST B BatHX rpuBax?
UyTKOe JIH yXO ropHT Bo BeskoH Bamel
Kuike? Sacsmany ¢ BEmHEE
SHAKOMYIO TIECHIO, APYAKHO U pasom
HAIPATIH MELHKIC TPYAIN H, NOYTH He
TPOHYB KoTEITRMH 3eMuTH,
TIPEBPATHIINCE B O/THH BRITAHYTHE
THHHH, ETAULHE 110 BOIYXY, M MUHTCH,
503 BOXHOBeRHAS Gorom! Pycs, kya i
Hecéwbes Th, falf otser? He naér
otBeta.

Kaxite #2 nepeuncentsix nwke caoficth cuMBonon 1 aGsaten paamnaaioron

7IEBOro W mpasoro dparmewtos Tekcra? B orere
Pe3HIAIONIXCR CBOHCTB B NOPAIKE Bo3pacTaHns,

TiepedCIuTE  HoMepa
Hanpivep 134,

1) Havepranue mpndra (npamoe, kypcusroe)

2) Pasmep mpndra

3) Hacumentocrs wpndra (oBsmmsi, nonysuphsit)

4) Bupasumsanve cpok (nesoe, mpasoc,

Orser:

TIO LEHTPY, 1O mHpHHE)
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[image: image7.png]Craris, HaGpaHHAs Ha KOMITHOTepE, COJEPXHT 32 CTpamIG, Ha Kawoit
crpamme 32 cTpokM, B KaxjioM cTpoke 25 cmmorop. Ompenemire
MRGOPMAIORLI OGLEM cTaTLH B Komuponke Windows-1251, B koropbit
KK CHNEO KOAMpYeTA § GYTANH

1) 400 Gaitr 2) 25 KGair 3) 200 Gaitr 4 20 Koaitr




Файл размером 4 Кбайт передаётся через некоторое соединение со скоростью

4096 бит в секунду. Определите размер файла (в байтах), который можно

передать за то же время через другое соединение со скоростью 512 бит

в секунду.

В ответе укажите одно число – размер файла в байтах. Единицы измерения

писать не нужно.

Ответ: ___________________________.
